

ПЛАН
роботи Науково-технічної ради на I півріччя 2024 р.

Січень	<p>1. Звітування та затвердження звітів наукових керівників про виконання наукових досліджень та розробок за 2023 рік (заключних (анотованих) та проміжних).</p> <p>2. Затвердження технічних завдань наукових досліджень та розробок, що будуть виконуватись за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, починаючи з січня 2024 року.</p>	<p><i>Доповідачі:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.; керівники НДР</p> <p><i>Доповідачі:</i> керівники НДР</p>
Лютий	<p>1. Про подання претендентів та їх робіт на здобуття Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2024 році.</p> <p>2. Стан та завдання щодо розвитку в університеті студентських наукових об'єднань (наукові гуртки, наукові школи).</p>	<p><i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.</p>
Березень	<p>1. Атестація наукової роботи стипендіатів Кабінету Міністрів України: - д.е.н., проф. Дубини Максима Вікторовича; - д.е.н., доц. Попело Ольги Володимирівни; - к.т.н., доц. Степенка Сергія Анатолійовича.</p>	<p><i>Доповідачі:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.; д.е.н., проф. Дубина М.В.; д.е.н., доц. Попело О.В.; к.т.н., доц. Степенко С.А.</p>
Квітень	<p>1. Розгляд та затвердження звіту за минулий 2023 рік про роботу Наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих вчених НУ «Чернігівська політехніка».</p>	<p><i>Доповідач:</i> голова НТЗВО та МВ Попело О.В.</p>
Травень	<p>1. Затвердження результатів конкурсу «Кращий науковець» НУ «Чернігівська політехніка» в номінаціях «Кращий науковець» НУ «Чернігівська політехніка» та «Кращий науковець ННІ (факультету)».</p> <p>2. Розгляд пропозицій по проведенню в університеті заходів до Дня науки (18 травня 2024 р., субота).</p>	<p><i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи В.Г. Маргасова</p> <p><i>Доповідачі:</i> члени НТР</p>
Червень	<p>1. Розгляд та затвердження звітів з НДР, які виконуються у межах другої половини робочого часу НПП.</p> <p>2. Підготовка до першого етапу конкурсу проектів наукових розробок, що плануються до виконання за рахунок коштів державного бюджету.</p>	<p><i>Доповідачі:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г., керівники НДР</p>